



嫌的哥开得太慢 男子挥双刀乱砍

路人接力报警，警方及时拦截
男子疑有精神疾病

“有个人在出租车上拿两把菜刀乱砍……”昨天中午12点左右，警方连续接到多位市民报警。南京治安巡逻管理警察支队立即出动，拦下涉事出租车，并将挥舞菜刀的男子制服。幸运的是，没有人员伤亡。的哥表示，该男子嫌车开得慢，突然拿出菜刀乱砍。在派出所内，该男子一言不发，警方怀疑其可能患有精神疾病。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 林智旬



民警最后在卡子门查报站截下了出租车，控制住持刀男子 本组图片均来自微博@安警官

第一个报警电话

路人：
有人拿刀砍的哥



男子拿的两把菜刀

“110吗，有个男的拿着两把菜刀在砍的哥……”昨天中午11点55分，市民戴女士报警。

当时，戴女士途经龙蟠中路月星家居，看到路边一辆出租车，她大吃一惊。只见副驾驶座上坐着一名男子，一手拿一把亮闪闪的菜刀，正不停地砍着，情绪非常激动。由于出租车司机和男子隔着防护栏，戴女士并没有看到的哥的情况，不过她看到男子的双刀已经伸向了护栏。

“我不敢上前，所以赶紧打电话报警了，你们快派人过来吧。”戴女士留下了出租车的车号等信息后，就挂了电话。

第二个报警电话

张的哥：
“双刀男”下车了

就在警方要联系的哥时，11点56分，一个电话进来了，来电的正是戴女士所说的的哥，他姓张。

“那个拿双刀的下了我的车。”张的哥告诉记者，当时他正好到月星家居附近，那个男的一拉车门就上了他的车。“他用刀逼着我，说去南京南站。”无奈，张的哥只得开车缓缓前行。当时路上很堵，而持刀男子特别急躁。“开快点！”男子威胁张的哥。“现在这么堵，不可能开快的。”张的哥说。没想到这句话惹怒了这名男子，他拿起两把菜刀一通乱砍，砍坏了车子的后视镜。这下张的哥吓坏了，“我也是打工的，你不要为难我。”男子说“我不为难你。”此时，车子因等红灯停了下来，男子对着护栏砍了两下，然后下了车。

“快过节了，路上那么多人，他要是乱砍人怎么办？”张的哥想到这里赶紧报警。他看到该男子又在路上拦车，一辆红色私家车没停，他冲着这辆车砍了几刀。

第三个报警电话

私家车主：
有的哥向我求救

接到戴女士和张的哥的电话后，110指挥中心立即调集巡逻车往事发地点靠近。不过，当民警赶到事发地点时，除了听路人说有个男子发了疯一样用菜刀砍路边停的电动车外，已经不见了“双刀男”的踪影。

20分钟后，警方接到了一位朱姓私家车主的报警电话。朱先生当时正由南向北行驶在双桥门立交上，由于路堵，两个方向的车都行驶得特别慢。很快，对向的一辆出租车引起了朱先生的注意。“那辆出租车打着双跳，的哥神情怪异，似乎很紧张，他还把手伸出窗外，不停地打着手势。”朱先生说，等离得近了些，他发现这辆出租车的副驾驶座上有一名男子，挥舞着两把菜刀。“的哥是在向我求救。”朱先生马上报了警。

南京治安巡逻管理警察支队（公交治安分局）立即开展行动，在去往火车南站的必经之路上设卡，随时拦截被劫持的出租车。

智擒“双刀男”

淡定的哥打手势求助

其实，被“双刀男”威胁着的邱的哥一直都在按照自己的计划行事。

当时，“双刀男”从张的哥车上下来后，很快就上了正在等红灯的邱的哥的车。一上车，他就拿着菜刀威胁邱的哥：“赶紧送我去火车南站！”

“有什么话，好好讲，不要动刀。”邱的哥猛然见到这个情况，也是心中一紧，但很快平复了下来，试图劝说对方稳定情绪。没想到，该男子举起菜刀对着出租车内的防护板一阵猛砍，“快，快走。”

此时正是路口红灯，邱的哥心中盘算着，“把他送到火车南站，我没什么事了，可要是他乱砍别人，那就不得了了。”想到去火车南站要经过的地方，邱的哥心中就有了计划。

进入隧道后，邱的哥就打开了出租车上的大灯，打起了双跳灯，并且按下了车内的报警装置。同时，他还在开车的同时，将

左手悄悄地伸到了窗外，向其他车友求助。

朱先生报警后，邱的哥驾车慢慢接近了公交治安分局卡子门查报站。“我抽根香烟啊！”邱的哥找了个借口，将车速慢了下来，并在卡子门查报站的门前停了下来。“你为什么要停下来？你下来干什么？”“双刀男”情绪一下子激动了起来，挥舞着两把菜刀对着邱的哥。“先把刀放下来，有什么话好好说。”邱的哥稳定情绪，解释说，根据规定，他们进城时都要进行登记的。

这时，早有准备的民警立即上前，其中一名民警正好用警用钢叉透过出租车车窗，卡在了持刀男子的脖子上，将其控制住。面对民警，“双刀男”一言不发。

经过调查，民警在他身上发现了身份信息，他姓章，36岁，江西抚州人。

警方表示，怀疑章某患有精神疾病，目前此案仍在进一步调查之中。

中央商场 THE CENTRAL

10.1-10.7 VIP 豪华现童消费当日累计
服饰类 化妆品 满888元以上 双倍赠
零日单笔500元 购房业主 5F 直达电梯口
刷卡消费满一单，轻松赚外

带 着颜色去旅行 alien colors go travel

活动时间：即日起

全场 现金消费当日累计满 588元 可参加抽奖！
100% 中奖率！
现场抽 iPhone5C(白色)、富士数码相机(拍立得)、熊出没户外套餐
棋牌旅行盒、BRISK超市购物八重大礼！ 每单限购一份 拍奖地址：中央商场一楼大厅

服饰类单票现金部分 108减58/48/38 特例商品除外，详见各专柜明示

普欧奈 10.1起二中庭 800送120
欧莱雅七门内 500送100
周大福钻石饰品 800送120
中国黄金 10.1-10.7 黄金饰品 299元/克
宝庆银楼 9.30-10.7 银饰 308元/克

天使夏美丽 10.1-10.5
尚比轩漫心情人节活动 108减48
道尔曼斯部分 108减48
E·LAND/PRICH TEENWEEVIE 部分 200减80
LEE/LEVIS 500减100
耐克/耐迪 耐克360/耐迪休闲 400减100

600280.COM
团购服务亲情热线 800 828 9666
对的接待 对的服务
新街口14号出口 南京中山南路79号